

“我的妈呀，真臆怪！”

夫子庙来了个奇人，头上插了205根银针

哎呀，吓死人了，我都不敢看！”哭哪，疼不疼啊！”昨天下午3点左右，一名打扮怪异的中年男子出现在夫子庙，被市民围得里三层外三层，并不时爆发出一阵阵惊叫声。这名男子头上插满银针，每根针上还挂着不同国家的国旗，这样的装束，乍一看还真吓人一跳。



韦盛初的装扮十分吸引眼球 快报记者 唐伟超 摄

205根银针扎进脑门

这名男子名叫韦盛初，来自广西，今年58岁，南京市民可能对他并不了解，然而在网络上，他却相当火爆。这次来到南京，韦盛初只停留不到一天，他说，此行的主要目的是宣传北京奥运，他将走遍中国大多数知名城市。

在人群熙攘的夫子庙，韦盛初俨然一副明星派头，脸上略施粉脂，戴着镶满亮片的太阳镜，身上穿着花哨的白色西装。最引人注目的，还是他满头顶着的银针。韦盛初自豪地说，“这次共有205个国家和地区参加北京奥运会，因此我在头上扎了205根针，我还在每根针上插上了不同国家的微型国旗。”记者看到，银针根根直穿头皮，有的针尖部位，还有血丝渗出。

最多扎过2008根针

为了宣传奥运，韦盛初在自己的脑门上粘上了五环图案，还有一个微型的纸质祥云火炬竖着，看起来挺有意思，然而当了解到这个火炬模型如何固定在头上后，不少市民都“妈呀”一声跑开了。原来，韦盛初将一支带有牙签粗针头的注射器插进额头头皮两三厘米，再在注射器针筒外，包裹上火炬的图案。

韦盛初得意地从围观市

民中拉出一名年轻女子，让她用手触摸插在额头上的“火炬”针筒，女青年触摸了一下，立即龇着牙将手缩回。

对于自己扎针的技术，韦盛初十分自信。他称，他曾在2003年时头扎1790根针成功申请到吉尼斯世界纪录，今年5月30日，他再次挑战极限，在自己的整个头顶和脸部扎进2008根针。

韦盛初自称是一名中医，一直研究针灸，并在广西开有一家中医美容公司。

不管别人的非议

“这年头，什么人都借着奥运出来制造噱头！”在人群中，记者听到不少非议的声音。记者采访了几位市民，他们都表示虽然觉得新鲜，但从心理上还是无法接受。

韦盛初向记者解释说，自己有着丰富的针灸经验，每次扎针前都要经过仔细消毒，而扎满205根针需要花费3个小时左右，卸针至少也要两个小时，有着绝对的安全保障。

“我马上就要结束南京之行，前往下一站哈尔滨了。”韦盛初告诉记者，由于时间紧迫，他不得不戴着这副“行头”上路。他说，不管别人怎么看，通过这种方式把自己对奥运的祝福带到每个到达的城市，就是他现在最大的心愿。快报记者 王冕

80多岁老乌龟生了6个蛋



产蛋老乌龟 快报记者 管新婷 摄

快报讯(记者 李彦)它已经80多岁了，但视力良好，反应迅速。更难得的是，昨天一早，它冒着酷暑，产下了6枚蛋。这让主人徐老太太一家异常兴奋，“这老乌龟可比我的年龄大啊，陪着我一家5代了，这还是它第一次下蛋！”

昨天早上，家住安德门附近的徐老太太照常早起，准备给阳台上的老乌龟喂食。伸头

往水池中一看，只见乌龟周围多了6枚蛋。“乖乖，老乌龟下蛋啦！”徐老太太高兴地大叫。6枚蛋约有成人大拇指般大小，粉嫩嫩的颜色，呈半透明状，蛋壳比鸡蛋稍软。说起老乌龟的来历，今年60多岁的徐老太太说：“它比我的年龄还大好多呢！”原来，老乌龟是其祖母在世时买来的，一直陪伴着家人，一家人对老乌龟也有了很深的感情。

可老乌龟一直是“单身”状态，对于它产蛋徐老太太还是有些疑惑。南京一位龟鳖研究专家解释说，这与母鸡下蛋是一样的，乌龟产下的这种蛋其实仅仅是卵子，无法孵化出小乌龟。(吕先生爆料奖40元)

“网络老公”暴殴“现实老公”

通讯员 陶陶 郑海燕 快报记者 李梦雅 发自玄武区检察院

在跟网络老公吴根见面后，郭霞就跟现实中的男友杨强拜拜了。可是，痴心的杨强为了挽回女友，不惜以自杀表“忠心”。在杨强获救后，郭霞果然回到了他身边。不过，吴根因此怀恨在心，决定报复。

郭霞是一家大专学校的学生，去年她在网上认识了吴根，两人在虚拟的网络世界里很快修成正果，以一场盛大的“结婚典礼”结束了各自的“单身生活”，结为“夫妻”。“结婚”后的一天，当两个人得知对方都在南京后，欣喜不已，马上约好时间见面。见面后，两人都对对方非常满意。几次约会之后，吴根便要求郭霞做自己的女朋友，郭霞答应了。她回到学校后，向自己真正的男友杨强提出分手，杨强为此痛不欲生。

去年7月底的一天，郭霞在和吴根逛街时，突然接到杨强的电话，两人言语不合，又吵了一架。为了好好陪吴根逛街，郭霞干脆关掉手机。不料，杨强在几次打不通女友的电话后，居然割腕自杀。幸运的是，在他割腕之后，刚好有同学发现，及时将他送到医院。

到了下午，当开机后的郭

霞知道这件事之后，非常感动，这才明白杨强对自己的痴心。于是，她在杨强和其他同学的要求下，答应跟吴根一刀两断。

“你来找我一下，我有话跟你说。”郭霞随后打电话给吴根。吴根赶来后，发现郭霞表情凝重，旁边还站着一群人，觉得事情有点不对劲。

“我老公是他，你以后不要再来烦我了。”郭霞用手指了指身边的杨强。一听这话，吴根气愤不已，但见对方人多势众，也就没有多说什么。“好吧，我先去买点水，等下再来。”吴根借口离开，等到走远之后，他立即打电话叫人来支援。

大概半个小时之后，十几个人赶到现场，围在了吴根周围。有了这么多人来撑腰，吴根立即牛了起来，“你居然敢要我？”吴根指着郭霞骂道。杨强见女友被欺负，立即挡在女友面前，双方很快扭打在一起。保安很快赶了过来，双方各自散开。

回到家中的吴根觉得消不了这口气，几天之后，吴根带上朋友来到杨强他们经常出现的地方埋伏，见杨强和一些同学出现后，立即上前将他们打伤。

近日，吴根等人以涉嫌聚众斗殴罪被玄武区检察院审查起诉。(文中人物系化名)

顾客胳膊一碰 银行自动门碎了

前晚9点多，市民赵先生到银行ATM机取款，当他取完钱准备出门时，手肘碰到了正在移动的自动感应门，没想到那扇玻璃门居然从上而下坠落，整块玻璃摔得粉碎，玻璃碎片划伤了赵先生右手手肘，鲜血直流。

记者昨天在医院见到了赵先生，他的手臂和右手手指被纱布包着。医生说：“赵先生的手肘部位缝了24针，右手大拇指和食指缝了7针，伤口有1厘米深。”

赵先生说，他当时取完钱后，转身用右手拿起手机打电话，并往门的方向走去。“感应门开了，就在我侧身准备走出门的时候，右手手肘无意中碰到了那个正在移动的玻璃门，没想到玻璃门竟然掉了下来，还摔个粉碎！”赵先生本能地往后一躲，然而锋利的玻璃碎片早已划破了他的手肘。“银行的门为什么这么脆弱？”赵先生很生气。

记者昨天来到位于三牌楼大街240号的农业银行24小时ATM自助银行，现场一

片狼藉。银行的门只剩下一半，另外一半玻璃门变成碎玻璃散落在地上。农业银行浦口支行的华主任告诉记者，这个门是自动感应门，只要人走近它，其中半扇门就会自动打开。不过这半扇门是悬挂式的，门

的上方是悬挂感应，下方是移动槽。“如果受到外界的推力，悬挂装置脱落，门可能就会掉下来。”华主任说。

“其实我们已经在门上贴了‘福’字和农业银行的标志，就是为了提醒顾客不要撞上玻璃门。当时这个客户是打

着电话出门，没注意到，结果手肘撞上了门。这个门是钢化玻璃的，掉下来便会粉碎。”

前天晚上经过警方调解，双方达成协议，银行给赵先生一次性补偿4500元。

快报记者 解璐 (杨先生爆料奖60元)

南京市南方医院(病毒治疗中心 2008新成果问世)

草本银针穿透 专业 480元 疫苗接种排毒 专治 病毒感染性疾病

权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

本院系市卫生局批准的正规医疗机构，集科研、教学、预防、检测、治疗、康复为一体的大型医院。率先引进国际先进的定量检测检测设备，只需一滴血或一滴分泌物“查验”，即可准确检测出各种病毒及微生物的型号和数量，病情的轻重、传染性强弱及复发变异基因的程度。根据检测结果，研究制定相应的治疗方案及对策，确保疗效。

【新】2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶，激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落，短时间内让你亲眼看到HPV、HSV病毒以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

【奇】纯中药“活能克毒疗法”：采用上百种名贵纯中药高浓度纯制剂，全面清除细胞内残留的病毒，激活人体机能产生自体免疫，从而达到治疗康复的目的，随治随走。

【特】基因免疫，引出欧美高效抗病毒生物制剂，通过“血透静养疗法”修正人体基因，从而产生针对性抗体，短期内康复。

专业治疗 众多患者验证

该疗法在彻底排出HPV、HSV病毒的同时，重建患者对该病的免疫功能体系，三步排毒，双重保险，此技术一经推出，立即轰动医学界，各大媒体相继介绍，被誉为是病毒疾病HPV、

HSV的理想疗法！经众多例患者临床验证：疗效确切，具有不激光、不手术、不冷冻、短期内即可康复、随治随走等特点。

权威专家 疗效倍受信赖

余主任：著名病毒性疾病预防专家，欧盟学会科研组成员，致力于病毒学的基因研究及临床，其主持开展的三步排毒+自体疫苗+基因重组治疗病毒HPV、HSV感染疾病，轰动全国，多次荣获世界卫生组织表彰。

专业治疗：病毒感染疾病引起的各种病毒致病菌HPV、HSV感染，如尿频、尿急、尿痛、尿痛、尿痛、前列腺炎等病毒感染性疾病。当天治疗，当天见效，敢向所有患者承诺，凡经规范治疗后，如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休。

南方医院二楼泌尿治疗中心 专家热线：025-68892301

地址：南京市光华路石门坎110号天堂村站下车即到(自下区法院对面)，市内可乘：17、25、37、52、59、81、82、84、89、90、93、99、110、121、314路

一次性治疗 静脉曲张、溃疡

南京中大中医药研究所静脉曲张治疗中心：下肢静脉曲张、静脉炎、脉管炎(老烂腿)、如不治疗严重者会丧失劳动能力或导致截肢、残废。为此本院率先引进国家十五科研成果，卫生部推广的“微创导融疗法”一次性治疗静脉曲张，只需一次治疗即可，不手术、不影响劳动和工作，随治随走；并采用先进设备和全新技术，综合诊治静脉炎、脉管炎、老烂腿、雷诺氏症。自7月15日—7月31日特邀专家会诊期间治疗费优惠30%。节假日不休。

康复热线：025-68676598

地址：南京市虎踞南路66-8号，乘13、21、28、75、82、134路到水西门下，江苏盐城往北100米。

医学前沿新技术：中药克毒与中西医病毒基因重组治疗男性病毒感染性疾病有保障

专业规范治疗 588元 银针介入排毒

专家病理介绍：病毒感染性疾病大多数是由HPV、HSV病毒感染所致，如：尿频、尿急、尿痛、尿痛等，如果不及时治疗会导致病毒变异和恶变的严重后果。

效果一、“草本银针穿透介入”将中药液通过银针渗透病灶，激活、分裂，“无痛绿色排毒”运用科研新成果，让你亲眼看到HPV、HSV病毒排出体外。

效果二、“中药制剂疫苗培植”将药液埋植体内渗透并分裂细胞核，使病灶快速连根脱落消失，无痛苦，“新自体疫苗接种”，使恢复转阴患者产生抗体，修复免疫基因工程。

效果三、“静滴血透斩断灭绝”引进欧美高效抗病毒生物制剂，静滴血透，清除体内血液残余病毒，根据不同体质、病毒，中药固本，标本兼治，从而达到治疗彻底的目的。

治疗的独特性：不激光，不电灼，不涂药，疗程短，随治随走。

专家提示：一旦得了病毒感染性疾病，切勿滥用药物，应该尽快到专业医疗机构检查治疗。

医院实行保障治疗：凡经规范治疗后，5年内如有个别复发者，一律免费治疗彻底。节假日专家照常诊疗

南京和平医院 (南京泌尿疾病研究中心) 网址：http://www.hpxb120.cn 24小时专家咨询：025-52443736

地址：南京市雨花西路113号，可乘地铁到中华门站下，从南京火车站、汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到，或乘19、44、75、87均可到达。

南京中大中医药研究所(男性病毒性疾病医学研究中心 2008新成果问世)

新标准 新希望 专业 530元 无痛接种排毒 治疗 病毒感染性疾病

权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

专家提示：男性病毒感染性疾病引起的各种病毒致病菌HPV、HSV病毒感染，如：尿频、尿急、尿痛、尿痛等男性疾病。如不及时治疗会导致病毒变异和恶变后果。

①2008年科研新成果，草本银针克毒疗法：注射一针，使HPV与HSV病毒疾病在短时间内连根饿死、枯萎、脱落，迅速排出病毒毒素；②疫苗杀毒：将病毒提取出来，制成抗原疫苗，清除残余HPV、HSV病毒，消除亚临床感染，重建患者自身的免疫系统，产生抗体，致使患者今后不易感染HPV、HSV病毒；③中药排毒清毒：吸取民间中药秘方之精华，制成汤剂，修复并激活病毒吞灭的细胞，从而达到康复的目的。

世界医学首创技术草本银针克毒疗法与新自体疫苗嫁接重组基因循环免疫疗法完美结合治疗男性HPV、HSV病毒性感染性疾病。当天治疗，当天见效，短期内即可康复。

献爱心健康工程启动 上海、北京专家正在免费大型义诊 普及一次全家幸福，敢以向所有患者承诺，凡经规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休

南京中大中医药研究所一楼泌尿治疗中心 专家热线：025-86839292

地址：南京市虎踞南路66-8号(水西门江苏盐城往北200米)市内乘21、75、28、82、149、134、818路车到水西门下车往北50米即到。